

myKN

德迅所打造的直观易用的myKN在线平台，赋能您全程掌控您的货物。通过其所具备的一系列协作功能，myKN将使您通过更为现代化的方式管理您的空运、海运和陆运物流。



myKN

出货管理耗时费力。您需要迅速采取行动并抓住机会以保持竞争力。由于市场随时可能变化，拥有创新的现代工具来支持您的业务发展愈发显得至关重要。籍此，德迅的物流专家开发了myKN平台，让您的出货全程尽在掌控。

探索



在您发货前，您希望洞悉所有的海运选项，例如，航程时间最短的航线是什么？而对于优先级不高的货物，是否有碳排放更低的航次？使用 myKN 平台的探索功能，您可以随时查看船期信息、船只实时位置，以及航程时间、准班率和碳排放量的评级。这些您可以信赖的准确信息，均由知名的船公司提供，并由物流专家予以核实。

报价



获取报价的方式，通常包括电话询价、电子邮件询价或表单价，无一例外耗时费力，并且可能导致报价信息的不准确。而使用 myKN 平台的报价功能，您可以通过任意设备随时随地轻松获取一价全包的即时报价。这使得您的团队可以快速请求报价，并共享运价信息。只需输入深入目的地和启运地信息，即可获取完整的费用明细。您可以立即完成订舱或保存报价以备之后使用。

订舱



如需订舱，您可以直接通过 myKN 平台完成。这改变了效率低下的传统订舱流程。使用 myKN 平台的订舱功能避免决策延误和由此产生的成本。您也可以使用之前保存的报价，在有效期内的任何时候返回并完成订舱。受益于高价值的平台资源，您将得以节省时间并简化交付计划，而您的客户也会注意到由此带来的改变。

想令您的物流供应链
化繁为简吗？

→ 即刻登录myKN



追踪



面对诸多的付运货物，管理其状态并与您的同事分享相关信息是一件很麻烦的事情。myKN平台的货物追踪功能确保您随时随地接收运输状态信息。事实上，您的整个团队都可以从任一终端轻松访问这些信息。使用您专属的追踪编号可快速找到您的货物，并轻松访问与货件相关的发票和运单。您也可以根据您的喜好设置个性化的概览和详情视图。

协作



如果您的货件在运输途中需要补充信息，会发生什么情况？虽然您的订舱已完成，但并不意味着整个过程就结束了。myKN 设计为协作和互动的平台。不仅仅是 EDI 或 API 连接，通过 myKN 的协作功能，您可以提供更多参考信息，添加状态信息和上传商业发票和装箱单等文件。这意味着即使在运输过程中，您也可以全程掌控并可以设置优先级、给予批准以及提供或调整您的转运信息。

控制



除了管理单一货件外，您还需要了解整个供应链环节。myKN 平台的控制功能可主动为您提供重要事件和异常提醒的确认信息，例如服务中断或运输计划变更。您将收到预警推送，并可以及时调整下游流程以规避额外成本。您可以对供应链绩效进行分析，例如货量、运费支出和碳足迹，做为进一步优化工作流程和成本的依据。通过提高当前状态（包括事件确认、异常警报和可视化报告）的可见性从而优化您的成本和流程。从最小的细节到整体趋势，myKN 平台让您随时知情并全面掌控。

您将受益于myKN的创新举措：

选择myKN平台，简化您的物流流程，同时保持全盘掌控。凭借超过130年的经验，德迅的物流专家了解您的需求，并开发了myKN在线平台提升您的工作流程。在充满不确定性的环境，myKN平台将赋能您全盘掌控您的付运货物。



可持续发展是德迅和自身客户的重要话题。myKN 可对货物运输所产生的碳排放进行测算，并为您提供经过认证的、基于自然的环保项目来抵消这些影响。

关于德迅

德迅集团是全球领先的物流企业之一，在全球100多个国家1,400个地点拥有逾72,500名员工，全力专注于为客户提供创新的运输服务和物流解决方案。德迅的本地物流专家致力于在符合所有法规和行业要求基础上满足客户的个性化的需求。

了解更多关于我们的服务，请访问 → cn.kuehne-nagel.com